

Előterjesztés

**Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2025. április hónapban tartandó soron következő nyilvános ülésére**

Napirendi pont: Az Önkormányzat tulajdonát képező szennyvíztelep kapcsán megkötendő szerződés jóváhagyása

Előterjesztő: Fischer József polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nagylókkal közösen üzemeltetett nyárfás szikkasztós szennyvíztelep nyárfáinak kivágására és felhasználására javaslom az előterjesztés mellékletét képező szerződés megkötését. A terület fái az elmúlt évek során a viharos időjárás és a természetes elöregedés miatt több helyen kidőltek, félbetörttek, és veszélyt jelentenek az ott tartózkodókra, valamint az infrastruktúrára nézve. A fák kivágása a VADEX Zrt. vezetőjének helyszíni szemléje alapján is indokolt és sürgős. Több vállalkozást is megkeresett a két önkormányzat, de a csak a szerződéstervezetben szereplő cég vállalta a feladatot. Ahogy a szerződésben is olvasható, a kitermelt faanyag eladásából bevétele is származik az önkormányzatnak, amelyet a szennyvíztelep szükséges felújítására lehetne fordítani. Tekintettel arra, hogy a terület a két önkormányzat fenntartásában áll, így a befolyó teljes bevétel fele része illeti meg Hantos önkormányzatát.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Hantos, 2025. április 10.

Fischer József
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2025. (...) határozata

a szennyvíztelepen lévő faállomány kitermeléséről szóló vállalkozási szerződés
jóváhagyásáról

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte az Önkormányzat és az Erdőnjáró Mélyszántó Kft. között a Hantos külterület 010/13 helyrajzi számú szennyvíztisztító telepen található faállomány kitermelésére irányuló szerződést, és azt – tekintettel a szennyvíztelepen található faállomány elöregedésére, és balesetveszélyességére – jóváhagyja. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Fischer József polgármester

Határidő: 2025. április 25.